



**Отзывы слушателей по программе
«Проектные технологии в обучении
традиционному декоративно-
прикладному творчеству»
07.11-16.11.2023г.**



Каримова Татьяна
Николаевна,
Свердловская
область

Превосходный курс, отличные лекции, которые были просто великолепны. Охватывает широкий спектр тем, связанных с проектированием и технологиями в традиционном декоративно - прикладном творчестве. В рамках курса были предоставлены возможности для практического применения усвоенных знаний. Это помогает укрепить понимание пройденных тем и развить навыки в применении проектных методов в своих собственных произведениях. Занятия были интерактивными и вовлекающими, что создало стимул для креативности и поиска уникальных решений. Лекторы и преподаватели, проводившие курс, отличные эксперты в области традиционного декоративно - прикладного творчества с богатым опытом. Их профессионализм и страстное отношение к предмету передавалось в каждой лекции, делая процесс обучения интересным и изучение материала эффективным. Данный курс помог расширить свои знания в области декоративного искусства. Показывает новые подходы и перспективы в проектной работе, что вдохновило на поиск своего собственного стиля и эксперименты с разными материалами и техниками. Очень благодарна организаторам за возможность посетить данный курс. Он дал мне ценный опыт и знания, которые я смогу применить в своем творчестве. Рекомендую этот курс всем, кто интересуется традиционным декоративно - прикладным творчеством и хочет расширить свои знания и навыки в этой области.



Безденежная Дарья Васильевна,
Ростовская область

Курс мне очень понравился, рассказывали всё подробно и интересно, в презентациях показывали интересный материал. Были представлены перед нами примеры работ как знаменитых дизайнеров и талантливых мастеров, так и работы преподавателей и студентов. Работа педагогов и организаторов была выполнена на отлично, присутствовала обратная связь и отвечали ясно на поставленные вопросы. Благодарю за Вашу выполненную работу и предоставленные материалы.

Новикова Ирина Борисовна,
Белгородская область

Содержание курса информативное, особенно для регионов, где только возрождаются традиции, утерянные по разным причинам. Работа педагогов вызывает восхищение, за глубокий подход к своей деятельности. Понравилось точность и лаконичность формулировок, отличная логика подачи материала. Огромная благодарность!! Очень маленькие сроки для обучения и выполнения заданий.



Осипова Екатерина Викторовна,
Иркутская область

Мне понравился курс тем, что есть люди которые любят свои традиции и возрождают их. Вы расширили мой кругозор.

Стрюк Галина Васильевна,
Омская область

Очень, очень все понравилось, Чудесные преподаватели, интересные темы, много новых идей.

Абсалямова Светлана Юрьевна,
Челябинская область

Курсом довольна. Было очень познавательно. Педагогам огромное спасибо за доступное объяснение, за доброжелательность. Вся информация актуальна.



<p>Шалгина Ольга Сергеевна, Республика Коми</p>	<p>Осталась очень довольна курсом. Получила много новых знаний, которые буду использовать. Большое спасибо</p>
<p>Герасимова Елена Владимировна, Владимирская область</p>	<p>Очень грамотная, интересная, новая, познавательная, ценная информация, педагоги очень доступно объясняют и преподносят материал, наглядно.</p>
<p>Конакова Людмила Юрьевна, Республика Коми</p>	<p>Я очень много для себя узнала для дальнейшей творческой работы. Появилось очень много идей и задумок. Огромное спасибо Ольге Владимировне и Веронике Владимировне за такую интересную подачу материала и информации! Я посоветую обязательно учиться нашим выпускникам школ поступать в Ваш институт.</p>



<p>Лапковская Наталья Владимировна, Владимирская область</p>	<p>Спасибо огромное за очень интересный курс. Много важной и нужной информации взяла себе на заметку, для работы. Огромная благодарность всему педагогическому коллективу ! Всем творческих успехов.</p>
<p>Сейтмерова Галина Викторовна, Самарская область</p>	<p>Курсом осталась очень довольна! С большим удовольствием прослушала все лекции. Педагоги замечательные. Мне человеку без специального образования ,я самоучка в своем деле, было очень познавательно, много нового узнала и много взяла для своей дальнейшей работы.</p>
<p>Сухалова Елена Михайловна, Республика Татарстан</p>	<p>Благодарю за организацию курсов. Лекции были содержательными, полезными, познавательными. Узнала много интересного. Некоторые моменты взяла себе на заметку. Педагогам хорошей, дальнейшей работы.</p>



<p>Сейтмерова Галина Викторовна, Самарская область</p>	<p>Курсом осталась очень довольна. Все лекции прослушала с большим удовольствием. Очень много интересного для себя взяла. Если учесть то, что я в своем деле просто самоучка, специального образования нет, мне курс был очень важен по многим моментам.</p>
<p>Вдовина Юлия Николаевна, Самарская область</p>	<p>Большое спасибо за познавательный курс. Много новой интересной информации, удобное оформление сайта.</p>
<p>Лапанович Анастасия Александровна, Челябинская область</p>	<p>Мне курс очень нравится, очень полезно послушать лекции от уважаемых и компетентных педагогов. Сразу появляется вдохновение и стремление узнавать новое, совершенствовать свои навыки , обновить знания. За каждодневной занятостью часто забываю о том что вокруг удивительный и интересный мир, а такие вот небольшие курсы дают встряску творческий импульс! спасибо большое за курс!</p>

Даурских Светлана Викторовна,
Свердловская область

Хочется сказать огромное спасибо педагогам за такие обширные, интересные, познавательные лекции. Очень довольна что удалось попасть на такой курс. Мне уже многое хочется применять в работе. Жаль ,конечно что все происходит очень быстро, на осмысление и детальное знакомство не хватает времени.

Лунева Юлия Олеговна,
Забайкальский край

Очень довольна курсом, почерпнула много нового для себя и для своей работы с детьми. Большое спасибо организаторам и преподавателям, было все очень интересно! Захотелось больше узнавать о истории прикладного творчества нашей страны!!

Бурлаченко Галина Евгеньевна,
Саратовская область

Содержание курса отличное, многое попробую воплотить с детьми в работах, организаторы корректно выполняют свою работу, педагоги много делились опытом своей работы, обратная связь хорошая, перебоев со связью не было.



Орлова Наталья Сергеевна,
Белгородская область

Благодарю вас за развернутый курс лекций. Все было познавательно и интересно. Родились небольшие стихи в память о курсе. Посвящается преподавателям курса Как хорошо, что есть учителя, Которые нам знания дают, И по дороге верной нас ведут, И просвещают нас всегда любя. А лекции звучат сейчас с экрана, Как в песне льются все слова. Вы трудитесь открыто, неустанно, Нить творчества в сердцах жива. Искусству мы внимаем по крупицам, Народность сохраняется внутри. Не поздно никогда всему учиться . И вновь проекты новые творить . За это мы вам очень благодарны Что вдохновеньем зарядили нас. Учителя от Бога - вы неординарны, И мы во всем равняемся на вас. 15.11.2023г., 15.34ч., Н.С. Орлова



Щёголева Татьяна Александровна,
Ростовская область

Хочу выразить огромную благодарность всему педагогическому коллективу за интересные плодотворные лекции. Узнала много интересного и поучительного для меня. Спасибо за доступную информацию на сайте.

Пересыпкина Ксения Евгеньевна,
Хабаровский край

Замечательная работа преподавателей, т.к. они дали максимально полную информацию об этом курсе. Содержание насыщенное, с большим количеством примеров. Некоторые лекции помогли разобраться в нескольких вопросах. Большое спасибо всем участникам проекта: преподавателям, техническим специалистам, организаторам.

Богучарская Полина Дмитриевна,
Ростовская область

Данный курс для меня был актуален. Педагоги доступно объясняли все азы проектных технологий, помогали в обучении, быстро отвечали на задаваемые вопросы.